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FEDEZZE FEL A CR-V-T!
Újragondoltuk, átrajzoltuk és tovább fejlesztettük a világ legnagyobb 

példányszámban eladott szabadidő-autóját*,  
melynek eredménye egy merész, jellegzetes megjelenés és a fejlett 

technika egyedülálló keveréke lett. Emellett a vezetési élményt illetően 
is a maximumot nyújtja, hiszen reszponzív és hatékony e:HEV hibrid 

hajtáslánccal rendelhetik meg a vásárlók.

* Forrás: JATO Dynamics (2013. január és 2017. december közötti értékesítési 
időszak). Az adatok a következő térségekre vonatkoznak: EU+EFTA, NAFTA, 
Kína, Japán, Brazília, Oroszország, India, Indonézia, Ausztrália, Argentína, 

Dél-Afrika, Dél-Korea, Thaiföld, Vietnám.
A képen egy Executive felszereltségű CR-V 2.0 i-MMD látható  

Platinum White Pearl színben.02 03



LÉLEKEMELŐ  
FORMATERV

Az új CR-V sziluettje ismerős lehet, de a formaterv teljesen 
új. A letisztult, dinamikus vonalvezetés, a jellegzetes, 

mélyen barázdált motorháztető és a kirobbanó erőt sugárzó, 
széles kerékjáratok nemcsak a látványt fokozzák, hanem 

aerodinamikai szempontból is elsőrangúvá teszik az autót, így 
a kiváló menettulajdonságokhoz is nagyban hozzájárulnak.

A képen egy Executive felszereltségű CR-V 2.0 i-MMD látható Platinum White Pearl színben.
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BELSŐ 
NYUGALOM

A belső teret úgy terveztük, hogy minél szorosabb, 
bensőségesebb kapcsolat alakulhasson ki az utasok és 
az autó között. Az elnyújtott vonalaknak köszönhetően 

nagynak és szellősnek hat a kabin, az igényes kivitelezés 
pedig a minőségérzetet is a legmagasabb szintre emeli. 

A kezelőszerveket úgy helyeztük el, hogy könnyedén, 
ösztönösen megtalálja őket a pilóta, egyszersmind látványos, 
innovatív vezetői környezetben róhassa a kilométereket, ahol 

semmi nem zavarja.

Az Active Noise Control névre keresztelt zajkioltó rendszer 
minden modellváltozathoz alapáron jár, így mindig csendes, 
nyugodt környezetben telhet az utazás. Az első ülések négy 
irányban állítható, motoros mozgatású deréktámasza szintén 
a kényelmet szolgálja, miként a feláras fűthető kormánykerék 

és hátsó üléssor is*.

*Ha kíváncsi, hogy mely felszereltségi szinteken elérhetők a különféle kiegészítők, kérjük, lapozzon az 50. oldalra!
Képünkön egy Platinum White Pearl színű CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.
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BEMUTATKOZIK A 
CR-V SPORT LINE

Az új CR-V Sport Line a formatervezés csúcsa. 
Megalkotásakor még látványosabb és stílusosabb 
összhatásra törekedtünk, hogy esztétikailag is a 

lehető legmagasabb szintre emeljük a világ kedvenc  
szabadidő-autóját.

A kivitel Crystal Black Pearl vagy Platinum White Pearl 
színben érhető el, és olyan gondosan kidolgozott 
részletek teszik különlegessé, mint a feketekróm 

hűtőrács; a lökhárító, a csomagtér-ajtó és a küszöbök 
fekete dekorációja, vagy a magasfényű feketében 

pompázó külsőtükör-borítás. Igen feltűnő  
az azonos stílusban fogant ködlámpa keret, 

 valamint a 18 colos, könnyűfém kerékgarnitúra.

Képünkön egy Crystal Black Pearl színben tündöklő CR-V 2.0 i-MMD látható Sport Line felszereltséggel.08



BELSŐ ÉRTÉKEK
Az új CR-V Sport Line beltere páratlan komforttal és helykínálattal várja az 

utasokat, nem véletlen, hogy világszerte közönségkedvencnek számít a 
modell. A különleges, magával ragadó hangulathoz nagyban hozzájárulnak a 

magasfényű fekete lakkal bevont elemek, beleértve a kilincseket,  
a kormánykereket és az infotainment rendszer keretét is.

Kontrasztként gyönyörű, fahatású betétek kerültek a műszerfalra,  
a középkonzolra és az ajtókra, a tetőkárpit pedig fekete, így akkor is tetten 

érhető a kiváló minőség, ha alkalomadtán felfelé tekintenek az utasok. 
Kényelmüket puhán párnázott, dombormintás bőrkárpittal bevont ülések 

szolgálják, minden szempontból elsőrangú tehát a CR-V Sport Line utastere.

11Képünkön egy Crystal Black Pearl színben tündöklő CR-V 2.0 i-MMD látható Sport Line felszereltséggel.



FŰTHETŐ ELSŐ ÉS HÁTSÓ ÜLÉSEKΔ

Mert nemcsak az elöl ülők, hanem a CR-V minden utasa 
megérdemli, hogy melegben és kényelemben utazhasson. 

FŰTHETŐ KORMÁNYKERÉKΔ

A hűvös őszi és a hideg téli napokon egyaránt jól esik 
megmarkolni a kellemesen meleg kormányt. Ez csak egy azon 
apróságok közül, amelyek élménnyé teszik a CR-V használatát.

HEAD-UP DISPLAYΔ

A kijelző – a kiterjesztett valósághoz hasonlóan – minden 
fontos információt megjelenít és a vezető anélkül értesülhet a 

menetadatokról, hogy levenné tekintetét az útról.

NAGY LÁTÓSZÖGŰ HÁTSÓ KAMERAΔ

Ha a vezető hátrameneti fokozatba kapcsol, a Honda CONNECT 
középkonzolon elhelyezett, hétcolos képernyője azonnal megjeleníti a 

tolatókamera képét.

* A Honda CONNECT rendszer - a Comfort kivitelen kívül - az alapfelszereltség része. Wifimegosztásra képes telefon vagy mobilwifi segítségével webböngészésre és internetrádiók hallgatására is használhatja az Aha™ alkalmazást. Figyelem, a Honda CONNECT 
alkalmazásainak futtatása adatforgalmi vagy roamingdíjat vonhat maga után! Mielőtt megkezdené a rendszer használatát, kérjük, ellenőrizze mobilszolgáltatójával kötött előfizetési szerződésének erre vonatkozó részleteit! Internetböngészésre – menetbiztonsági 

okokból – csak akkor van lehetősége a vezetőnek, ha áll az autó. Az Apple CarPlay® használatához iPhone 5 vagy újabb iPhone készülék és iOS 8.4 vagy frissebb iOS operációs rendszer szükségeltetik. Az Apple CarPlay® működése változhat, bizonyos szolgáltatásai 
pedig nem minden térségben érhetők el. Az Android Auto™ használatához, kérjük, töltse le az Android Auto™ alkalmazást a Google Play™ webáruházból! A rendszer csak az Android 5.0 (Lollipop), valamint az annál újabb operációs rendszerekkel kompatibilis.  

Az Android Auto™ elérhetősége változhat, bizonyos funkcióinak működését pedig befolyásolhatják a földrajzi viszonyok. Az Apple CarPlay az Apple Inc. Egyesült Államokban bejegyzett védjegye. 
ΔHa kíváncsi, hogy mely felszereltségi szinteken elérhetők a különféle kiegészítők, kérjük, lapozzon az 50. oldalra!

MAGÁVAL RAGADÓ 
TECHNIKA

Ultramodern vezetést segítő berendezések teljes sorát dolgoztuk ki, hogy a CR-V 
igazán lenyűgöző vezetési élményt nyújtson. Az új head-up kijelző például a vezető 

látómezejében jeleníti meg a fontos menetadatokat, így tulajdonképpen soha nem kell 
levennie tekintetét az útról. Ha több információra kíváncsi, a kormánykerékről kezelhető 

Intelligens Multiinformációs Kijelző áll rendelkezése, a különféle értékek erről is egy 
szempillantás alatt leolvashatók.

A Honda CONNECT* hétcolos érintőképernyője logikus, könnyen kezelhető 
menürendszerrel segíti a közlekedést, s ha okostelefonnal társítjuk, hozzáférhetünk 
a készüléken tárolt alkalmazásokhoz, telefonszámokhoz, zenékhez, levelekhez stb. 

Maradjon mindig kapcsolatban a világgal és szeretteivel!

APPLE CARPLAY® ÉS ANDROID AUTO™ *Δ

A 7"-os érintőképernyővel társított Honda CONNECT-hez egyszerűen csatlakoztathatók az Apple CarPlay® vagy  
Android Auto® kapcsolatra képes telefonok, tehát a készüléken tárolt zenék lejátszására, üzenetküldésre, valamint 

hívások indítására és fogadására is lehetősége van a bent ülőknek.
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SAJÁT TÉR
Tudjuk, hogy sok dolga van, ezért úgy alakítottuk ki a CR-V 

belterét, hogy minden be- és elférjen, s rendezett formában 
autózhassanak az utasok és poggyászaik. A kabinba pillantva 

megannyi ötletes és hasznos tárolórekeszen akadhat meg 
a szem, nem mellesleg a hatalmas első-hátsó lábtér és az 

óriási, akár 1700 literesre bővíthető csomagtartó is elismerést 
érdemel. Szintén a kényelmes és könnyű használatot szolgálja 

a motoros mozgatású, gombnyomás nélkül is nyitható 
ötödik ajtó*, az egy mozdulattal dönthető hátsó üléssor és a 

síkpadlós poggyásztér.

MOTOROS MOZGATÁSÚ CSOMAGTÉRAJTÓ*

A motoros mozgatású csomagtérajtó nem csak gombnyomással 
nyitható, ha mindkét kezünk teli van, elég a hátsó lökhárítóba 

integrált mozgásérzékelő alatt elhúzni a lábat.

*Ha kíváncsi, hogy mely felszereltségi szinteken elérhetők a különféle kiegészítők, kérjük, lapozzon az 50. oldalra!
Képünkön egy Platinum White Pearl színben tündöklő CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.14 15



DINAMIKUS 
SZEMÉLYISÉG

A CR-V-t a legmodernebb e:HEV  
hibrid technikával kínáljuk. 

Az Intelligent Multi Mode Drive (i-MMD) névre 
keresztelt, hibrid hajtáslánc alapját erős, kétliteres, 

benzines motor adja, ehhez kapcsolódnak az 
ultramodern villanymotorok, amelyek páratlanul 

könnyen kezelhetővé teszik a modellt.

A modell alapját könnyű, mégis nagy merevségű 
karosszériaszerkezet adja, ehhez kapcsolódik az 

elöl MacPherson rendszerű, hátul több lengőkaros 
futómű, amit minden idők legkifinomultabb CR-V-

felfüggesztéseként aposztrofálhatunk. Mindez páratlan 
fordulékonyságot, könnyű kezelhetőséget és messze 

átlagon felüli menetkomfortot garantál, méghozzá 
minden időjárási és útviszonyok közepette.

Képünkön egy Platinum White Pearl színben tündöklő CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.16



A GONDOLKODÓ
HAJTÓERŐ

Az i-MMD rendszer hatékonyságával, kifinomultságával, valamint rövid reakcióidejével 
járul hozzá a vezetési élményhez és az optimális hajtás érdekében észrevétlenül 
kapcsol az alábbi menetüzemmódok között: EV Drive, Hybrid Drive, Engine Drive.

Elektromos üzemmódban a hajtómotor kizárólag az akkumulátorból vesz fel áramot, 
ami rendkívül halk autózást biztosít. Álló helyzetből való gyorsításkor és alacsony 

sebességgel való haladáskor aktiválódik ez az üzemmód.

Hibrid üzemmódban mind a benzinmotor, mind a villanymotorok dolgoznak, mely ideális 
nagy sebességű gyorsításhoz. Engine Drive üzemmódban a kerekeket a benzinmotor 

hajtja. A benzinmotor egyenletes utazósebességnél működik a leghatékonyabban,  
és igazából ilyenkor működik csak maga; hajtja a járművet, ugyanakkor az akkumulátor 

töltésére szolgáló teljesítményt is leadja a későbbi felhasználás céljára, 
 így nem szorul külső töltésre.

Az energiafelhasználás figyelemmel kísérése érdekében a Vezetői Információ Kijelzőről 
leolvasható az éppen használt menetüzemmód és energiaforrás. Egyszerű grafikán 

látható a teljesítmény-áramlás és az akkumulátor töltöttségi állapota, így Önnek csak a 
vezetés élvezetére kell koncentrálnia. A CR-V-t a lehető leghatékonyabb közlekedésre 

tervezték.

Képünkön egy Platinum White Pearl színben tündöklő CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.18 19



VALÓDI 
SEGÍTSÉG

Az utasok biztonsága érdekében a legújabb, 
legmodernebb mérnöki és technológiai megoldásokat 

alkalmaztuk. Fejlett vezetést segítő rendszereink 
mindig dolgoznak, s mivel végtelenül kifinomultak, a 

vezető sokszor észre sem veszi, hogy aktívak.

HOLTTÉRFIGYELŐ RENDSZER

Ez az okos berendezés a sávváltásoknál és az 
előzéseknél játszik szerepet, ugyanis folyamatosan 

monitorozza az autó – vezető által nem látható 
– környezetét, és ha veszélyt érzékel, a külső 

tükrön elhelyezett visszajelzőlámpák villogtatásával 
figyelmezteti a sofőrt.

KITOLATÁST SEGÍTŐ RENDSZER

A Kitolatást Segítő Rendszer figyelmezteti a pilótát, 
ha tolatás közben oldalirányból másik közlekedő 

érkezik.

VÉSZHÍVÁS (E-CALL)
A vészhívógombot (SOS) a vezetőhöz közel, a 

visszapillantó-tükör közvetlen szomszédságában 
helyeztük el. Baleset vagy veszélyhelyzet esetén elég 

egyszer megnyomni a segítséghíváshoz.

20 Képünkön egy Platinum White Pearl színben tündöklő CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.



ÖSSZKERÉK-
HAJTÁS

Az intelligens vezérlőegységgel (Intelligent Control 
System™) szabályozott Valós Idejű Összkerékhajtás 

(Real Time AWD) azonnal bevonja a hajtásba a hátsó 
kerekeket, ha tapadásvesztést érzékel.

A rendszer azt is észreveszi , ha a CR-V emelkedőn 
halad, ilyenkor még nagyobb forgatónyomatékot juttat 
a hátsó tengelyre. Ha az AWD működése nem indokolt, 

a többtárcsás központi tengelykapcsoló leoldja a 
kardántengelyt, ezáltal üzemanyagot takarít meg.

22 23

Képünkön egy Platinum White Pearl színben tündöklő CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.



Képünkön egy Platinum White Pearl színben tündöklő CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.

HONDA SENSING
Az aktív menetbiztonsági eszközöket 
magában foglaló Honda SENSING minden 
modellváltozathoz alapáron jár. 

ÜTKÖZÉS EREJÉT  
MÉRSÉKELŐ FÉKRENDSZER 
Ha egy jármű vagy gyalogos a CR-V útjába 
kerül, a rendszer azonnal figyelmezteti 
a vezetőt. Amennyiben nem reagál, a 
vezérlőegység automatikusan csökkenti 
a jármű sebességét, hogy minimalizálja a 
sérülés kockázatát.

SÁVELHAGYÁSRA FIGYELMEZTETŐ 
RENDSZER 
Vizuális és hangjelekkel figyelmezteti 
a vezetőt, ha az autó irányjelzés nélkül 
hagyja el a forgalmi sávot.

ÚTELHAGYÁSRA FIGYELMEZTETŐ 
RENDSZER 
A szélvédőre erősített kamera 
folyamatosan figyeli az utat, s ha azt 
észleli, hogy az autó letér az útpályáról, az 
Elektronikus Szervokormány segítségével 
visszairányítja az útra. Bizonyos 
körülmények között arra is képes, hogy 
fékezéssel csökkentse a jármű sebességét.

KÖZÚTI JELZŐTÁBLA  
FELISMERŐ RENDSZER 
A Közúti Jelzőtábla Felismerő Rendszer 
automatikusan beazonosítja a közúti 
jelzőtáblákat, és megjeleníti őket a 
központi kijelzőn. A képernyő egyszerre két 
táblát képes ábrázolni.

INTELLIGENS ADAPTÍV 
SEBESSÉGRÖGZÍTŐ 
Ez a kiegészítő képes megjósolni, hogy a 
szomszédos sávban haladó autó bevág-e 
a CR-V elé vagy sem, és ennek fényében 
szabályozza a sebességet. Emellett képes a 
megadott távolságból követni az elöl haladó 
autót, így a vezetőnek nem kell folyton 
korrigálnia a tempót.

ADAPTÍV SEBESSÉGRÖGZÍTŐ 
KISSEBESSÉGŰ KÖVETŐRENDSZERREL 
Az Adaptív Sebességrögzítő folyamatosan 
figyeli a CR-V előtt haladó járműhöz 
viszonyított távolságot, s mindig úgy 
szabályozza a sebességet, hogy tartsa a 
vezető által meghatározott távolságot. Ha a 
rendszer úgy érzékeli, hogy az elöl haladó 
teljesen lefékez, a CR-V önműködően lassít, 
sőt meg is áll, Önnek még csak hozzá sem 
kell érnie a fékpedálhoz. Amennyiben a 
követett autó ismét mozgásba lendül, a gáz 
érintésére a CR-V is újra elindul, és tartja a 
követési távolságot.

SÁVTARTÓ ASSZISZTENS 
Automatikus kormánymozdulataival segít 
a sáv közepén tartani az autót, ezzel 
stresszmentessé teszi a közlekedést 
autóúton és autópályán.

INTELLIGENS SEBESSÉGHATÁROLÓ 
A Közúti Jelzőtábla Felismerő Rendszerrel 
társított Intelligens Sebességhatároló mindig 
arra a sebességre állítja be az autót, amit a 
legutóbbi tábla jelzett.

24 25



AZ ÖN  
CR-V-JE

Képünkön egy Platinum White Pearl színű CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel. 27



COMFORT
 ♦  2WD
 ♦  18"-os könnyűfém felnik
 ♦  Vezető- és utasoldali SRS-légzsák, első oldallégzsák, 
valamint függönylégzsák az utastér teljes hosszában

 ♦  Blokkolásgátló (ABS) és Vészfékasszisztens
 ♦  Elektromos rögzítőfék automatikus fékkel
 ♦  Sötétedésérzékelős fényszórók
 ♦  Automatikus fényszóró le- és felkapcsolás  
(kísérő- és üdvözlőfény)

 ♦  LED nappali menetfény
 ♦  LED fényszóró fényszórómosóval
 ♦  LED első ködfényszórók
 ♦  Távirányítóról működtethető elektromos ablakemelők
 ♦  Elektromos mozgatású, fűthető külső tükrök
 ♦  Menetstabilizáló Rendszer
 ♦  Hegymeneti Asszisztens
 ♦  Alacsonysebességű Követő Rendszer
 ♦  Ütközés Erejét Mérséklő Fékrendszer
 ♦  Sávtartó Asszisztens
 ♦  Sávelhagyásra Figyelmeztető Rendszer
 ♦  Útelhagyásra Figyelmeztető Rendszer 
 ♦  Intelligens Sebességhatároló
 ♦  Agilis Vezetést Támogató Rendszer
 ♦  Guminyomás-ellenőrző Rendszer
 ♦  Vészfékezést Jelző Fény
 ♦  Ráfutásos Ütközésre Figyelmeztető Rendszer
 ♦  Közúti Jelzőtábla Felismerő Rendszer
 ♦  Adaptív Sebességrögzítő/Intelligens Adaptív 
Sebességrögzítő

 ♦  Intelligens, kulcs nélküli nyitás és indítás
 ♦  Riasztórendszer és indításgátló
 ♦  E-Call Segélyhívó Rendszer
 ♦  ECON üzemmód
 ♦  Állítható magasságú és távolságú kormánykerék
 ♦  Szövetkárpitozás
 ♦  Fűthető első ülések
 ♦  Egy mozdulattal dönthető,  
60/40 arányban osztott hátsó üléssor

 ♦  Állítható magasságú vezetőülés
 ♦  Elektromosan állítható deréktámasz a vezetőülésnél
 ♦  Automatikus vezérlésű klímaberendezés
 ♦  Multiinformációs Kijelző
 ♦  Audiorendszer DAB rádióval és 5"-os képernyővel
 ♦  8 hangszóró
 ♦  Multifunkciós kormánykerék  
az audiorendszer gombjaival

 ♦  Bluetooth™-kompatibilis telefonkihangosító
 ♦  1x USB-csatlakozó
 ♦  Csatlakozóaljzat a műszerfalon,  
a középkonzolon és a csomagtartóban

 ♦  Ezüst színű díszítőelem a műszerfalon
 ♦  Csomagtérroló
 ♦  Regeneratív fékerő szabályzó a kormányon

Ha kíváncsi a felszereltségi szint teljes ismertetésére, kérjük, lapozzon az 50. oldalra!

Képünkön egy Cosmic Blue Metallic színű CR-V 2.0 i-MMD látható Comfort felszereltséggel.29



ELEGANCE
A Comfort felszereltségi csomag tartalmán felül az 
Elegance az alábbi tételeket tartalmazza:

 ♦  2WD/AWD
 ♦  Esőérzékelős ablaktörlő
 ♦  Elektromosan behajtható külső tükrök (a slusszkulcs 
gombjaival vezérelhető)

 ♦  Hátramenetben automatikusan lebillenő külső tükör
 ♦  Kétzónás, automatikus vezérlésű klímaberendezés
 ♦  Parkolóradar elöl és hátul
 ♦  Tolatókamera
 ♦  Automatikusan sötétedő belső tükör
 ♦  Sötétített hátsó ablakok
 ♦  Bőrborítású kormánykerék
 ♦  Honda CONNECT és Garmin navigációs rendszer 
(7"-os érintőképernyő, Apple CarPlay®, Android 
Auto™, AM-, FM-, DAB- és internetrádió, Aha™, 
internetböngészés)*

 ♦  Prémium audiórendszer - 9 hangszóró
 ♦  2x USB-csatlakozó elöl
 ♦  2x USB-csatlakozó hátul (csak töltésre)

*Wifimegosztásra képes telefon vagy mobilwifi segítségével webböngészésre és internetrádiók hallgatására is használhatja az Aha™ alkalmazást. Figyelem, a 
Honda CONNECT alkalmazásainak futtatása adatforgalmi vagy roamingdíjat vonhat maga után! Mielőtt megkezdené a rendszer használatát, kérjük, ellenőrizze 
mobilszolgáltatójával kötött előfizetési szerződésének erre vonatkozó részleteit! Internetböngészésre – menetbiztonsági okokból – csak akkor van lehetősége a vezetőnek, 
ha áll az autó. Az Apple CarPlay® használatához iPhone 5 vagy újabb iPhone készülék és iOS 8.4 vagy frissebb iOS operációs rendszer szükségeltetik. Az Apple CarPlay® 
működése változhat, bizonyos szolgáltatásai pedig nem minden térségben érhetők el. Az Android Auto™ használatához, kérjük, töltse le az Android Auto™ alkalmazást 
a Google Play™ webáruházból! A rendszer csak az Android 5.0 (Lollipop), valamint az annál újabb operációs rendszerekkel kompatibilis. Az Android Auto™ elérhetősége 
változhat, bizonyos funkcióinak működését pedig befolyásolhatják a földrajzi viszonyok.
*Ha kíváncsi a felszereltségi szint teljes ismertetésére, kérjük, lapozzon az 50. oldalra!

Képünkön egy Rallye Red színű CR-V 2.0 i-MMD látható Elegance felszereltséggel.31



LIFESTYLE
Az Elegance felszereltségi csomag tartalmán felül a  
Lifestyle az alábbi tételeket tartalmazza:

 ♦  Tetősín
 ♦  Bőrkárpitozású utastér
 ♦  Elektromosan állítható deréktámasz az első üléseknél
 ♦  Manuálisan állítható magasságú első utasülés
 ♦  Hangulatvilágítás a vezető és az utas lábterénél, valamint a kilincseknél
 ♦  Ablaktörlő-jégtelenítő
 ♦  Holttérfigyelő Rendszer Kitolatást Segítő Rendszerrel
 ♦  Aktív kanyarfényszóró

*Ha kíváncsi a felszereltségi szint teljes ismertetésére, kérjük, lapozzon az 50. oldalra!

Képünkön egy Modern Steel Metallic színű CR-V 2.0 i-MMD látható Lifestyle felszereltséggel.33



EXECUTIVE
A Lifestyle felszereltségi csomag tartalmán felül
az Executive az alábbi tételeket tartalmazza:

 ♦  Üveg panorámatető (nyitható)
 ♦  Szélvédőre vetített adatok (Head-Up Display)
 ♦  Fűthető kormánykerék
 ♦  Fűthető hátsó ülések
 ♦  Vezeték nélküli telefontöltés
 ♦  Kéz nélkül használható, motoros mozgatású 
csomagtérajtó

 ♦  Nyolc irányba állítható, motoros mozgatású, 
memóriás vezetőülés

Ha kíváncsi a felszereltségi szint teljes ismertetésére, kérjük, lapozzon az 50. oldalra!

Képünkön egy Platinum White Pearl színű CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.35



SPORT LINE

Képünkön egy Crystal Black Pearl színű CR-V 2.0 i-MMD látható Sport Line felszereltséggel.

Az Elegance felszereltségi csomag tartalmán felül a  
Sport Line az alábbi tételeket tartalmazza:

 ♦  18"-os, fekete könnyűfém felnik
 ♦  Bőrkárpitozás Black Edition felirattal
 ♦  Sport Line külső kiegészítők: feketekróm hűtőmaszk, 
csomagtér-ajtó és lökhárító alsó dekorációk, 
ködfényszóró feketekróm keretben, feketekróm 
betétek az ajtók alatti küszöbnél, sötétített hátsó lámpabúrák

 ♦  Fekete külsőtükör-borítás
 ♦  Fekete zongoralakk bevonatú belső ajtókilincsek
 ♦  Fekete, fahatású belső panelek

Ha kíváncsi a felszereltségi szint teljes ismertetésére, kérjük, lapozzon az 50. oldalra!
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ÉLJEN SZÍNES 
ÉLETET!

PLATINUM WHITE PEARL ***

MODERN STEEL METALLIC LUNAR SILVER METALLIC

CRYSTAL BLACK PEARL *** PREMIUM AGATE BROWN PEARL

COSMIC BLUE METALLIC RALLYE RED**

* A Premium Crystal Red Metallic fényezés csak Lifestyle és Executive felszereltségi szinteken érhető el.

** A Rallye Red fényezés csak Comfort és Elegance modellváltozatokhoz kérhető, a Lifestyle és Executive 
felszereltségű CR-V-khez extraként rendelhető.

***A Sport Line felszereltség csak Crystal Black Pearl és Platinum White Pearl színekben rendelhető.

Képünkön egy CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.

PREMIUM CRYSTAL RED METALLIC*

Válassza ki Ön, mely szín illik 
leginkább a CR-V stílusához! 
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Válasszon kiváló minőségű szöveteink vagy prémium bőrkárpitjaink közül! Mindkét anyag remekül 
passzol a CR-V belső teréhez, nem mellesleg a kényelmet is fokozza, bármilyen hosszú útra is indul.

VÁLASSZON KÁRPITOZÁST!

FEKETE 
SZÖVET

VILÁGOS
BŐR*

BLACK EDITION
BŐR

FEKETE
BŐR

COMFORT ♦
ELEGANCE ♦
LIFESTYLE ♦ ♦
EXECUTIVE ♦ ♦
SPORT LINE ♦

*A világos bőrkárpitozás csak Crystal Black Pearl, Modern Steel Metallic, Premium Crystal Red Metallic és Premium Agate Brown Pearl fényezéshez kérhető.

FEKETE SZÖVET VILÁGOS BŐR* BLACK EDITION LEATHERBLACK EDITION BŐR FEKETE BŐR
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CARGO CSOMAG
A rendezett, biztonságos 

fuvarozást garantáló Cargo 
csomag azok számára készül, 

akik sokat szállítanak csomagokat 
vagy – munkához, szórakozáshoz, 

sporthoz kapcsolódó - speciális 
tárgyakat. 

Az összeállítás tartalma: 
prémium csomagtérrendező, 

csomagtérnyílás-dekorelemek 
és hátsó lökhárító-burkolat 

védőelem.

Igazítsa saját ízléséhez CR-V-jét!

Az Eredeti Honda Kiegészítők gyártásakor éppoly kiemelkedően magas 
minőségre törekszünk, mint járműveinknél, így biztos lehet benne, hogy 

tartósak, biztonságosak és tökéletesen illenek a CR-V-hez. 

EXTRAKÉNT RENDELHETŐ 
KIEGÉSZÍTŐK

AERO CSOMAG

A fényezett elemeket tartalmazó Aero csomaggal még kifinomultabbá és 
lendületesebbé tehető a CR-V megjelenése. A csomag tartalma: Aero első  

és hátsó lökhárító, küszöbszélesítések, csomagtérajtó-spoiler. 
A képen 18"-os CR1801 könnyűfém felni látható, amelyet különálló kiegészítőként rendelhetnek meg vásárlóink.

KÉNYELEM CSOMAG

A Kényelem csomag olyan stílusos kiegészítők gyűjteménye, melyek megóvják az autót a karcoktól, 
horpadásoktól, valamint a sártól és a homoktól. 

A csomag tartalma: oldalvédő díszlécek, ajtó küszöbburkolatok és sárfogók.
A képen 18"-os CR1801 könnyűfém felni látható, amelyet különálló kiegészítőként rendelhetnek meg vásárlóink.
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STÍLUS CSOMAG

A csomag fényezett kiegészítői még inkább fokozzák az  
autó megjelenését. Tartalma: fényezett első, hátsó és  

oldalsó alsó dekorációk.

A képen 18"-os CR1801 könnyűfém felni látható,  
amelyet különálló kiegészítőként rendelhetnek meg vásárlóink.

SPORT LINE PLUS CSOMAG

Tegye még vonzóbbá a CR-V Sport Line-t a letisztult, stílusos 
megjelenést kölcsönző Plus felszereltségi csomaggal! Az 

összeállítás fekete küszöbszélesítéseket, csomagtérajtó-szpoilert, 
CR-V-logóval díszített küszöbvédőket és Black Edition-emblémával 

ellátott Elegance szőnyegeket foglal magában.

A képen 18"-os CR1802 könnyűfém felni látható, amelyet különálló kiegészítőként rendelhetnek meg vásárlóink.

ELSŐ ÉS HÁTSÓ ALSÓ DÍSZÍTÉS

A standard dekorációk fényezettre cserélésével még  
kifinomultabb hatást garantál autójának.

KÜSZÖBVÉDŐK -  
SPORT LINE PLUS CSOMAG

Küszöbvédőink egyedivé teszik az autót, 
egyszersmind megvédik az ajtókeretet és a 
küszöböt a karcolásoktól. A rozsdamentes, 
polírozott acélból készülő borítások Berlina 
Black fényezést kapnak és CR-V-logó díszíti 

őket. A csomag tartalma: első és hátsó 
küszöbvédő borítás.

CSOMAGTÉRSZŐNYEG -  
SPORT LINE PLUS CSOMAG

Óvja meg a csomagteret a kosztól és 
a karcoktól! Ez a vízhatlan szőnyeg 

tökéletesen passzol a poggyásztartó 
alakjához, így hatékonyan óvja a 

sérülékeny részeket. Graphite Black 
(fekete) színben készül, a szélei szegettek 

és Black Edition-logót hímzünk rá.

ELEGANCE SZŐNYEGEK -  
SPORT LINE PLUS CSOMAG

Ezek az elegáns, méretre szabott, 
feketével szegett szőnyegek szebbé 

és tartósabbá teszik az utasteret, 
különösképpen, hogy minden egyes 

darabot hímzett Black Edition-embléma 
díszít.  

A csomag tartalma: első és hátsó 
szőnyegek.

OLDALSÓ ALSÓ DÍSZÍTÉS

Stílusos dekorációink robusztus 
megjelenést kölcsönöznek a CR-V-nek.  
Az autó színére fényezve kínáljuk őket, 
hogy tökéletes összhangban legyenek 

 az első és hátsó alsó díszítésekkel.
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HANGULATVILÁGÍTÁS CSOMAG

A csomag különféle világításokkal varázsolja hangulatosabbá, nyugalmasabbá 
az autó belterét. A csomag tartalma: hangulatvilágítás az első lábtérnél és 

küszöbborítás.

KÜSZÖBSZÉLESÍTÉS

Ha szeretne könnyebben ki- és beszállni, rendelje meg a 
küszöbszélesítésünket! Úgy terveztük őket, hogy tökéletesen 

belesimuljanak az autó vonalvezetésébe, és tovább fokozzák a 
minőségérzetet. A választékban fekete betétekkel kiegészített, 

alumíniumfellépő és teljesen fekete kivitel szerepel.

KÜLSŐ TÜKÖRBURKOLATOK

Tegye egyedibbé a CR-V-t Asphalt Silver színűre  
fényezett tükörburkolatokkal!

CSOMAGTÉRAJTÓ DEKORÁCIÓ

Ezzel a feltűnő csomagtérajtó-díszítéssel még  
lenyűgözőbbé teheti az összhatást. A krómozásnak  

köszönhetően fokozza autója stílusos és  
kifinomult megjelenésést.

OLDALSÓ ALSÓ DEKORÁCIÓK

Ezek a hasznos és stílusos díszítőelemek 
robusztusabbnak, illetve erőteljesebbnek  

láttatják a CR-V-t. 
A csomag tartalma: két díszítőelem oldalanként.

FEDÉLZETI KAMERA

Az eredeti Honda Drive Recorder több, mint egyszerű videókamera. 
Mindegy, hogy városban vagy országúton halad, esetleg parkol,  

ez a fejlett képfelvevő rögzíti az eseményeket.  
Az alkalmazásra vonatkozó szabályozások országonként eltérhetnek, 

jogszerű használatáért a felelősség a felhasználót terheli.

CSOMAGTÉRAJTÓ-SPOILER

Tegye sportosabbá a CR-V-t ezzel a „lebegő hatású” 
csomagtérajtó-spoilerrel.
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KILÉPŐFÉNY

Ne botorkáljon a sötétben! Az első ajtók aljába épített 
fényforrások megvilágítják az autó környezetét, így 
mindig láthatja, hova lép. Csak küszöbszélesítéssel 

együtt rendelhető.

PRÉMIUM CSOMAGTÉRRENDEZŐ

Ez az innovatív csomagtérrendező megakadályozza, hogy a 
poggyászok csúszkáljanak menet közben.

18" CR1802 KÖNNYŰFÉM FELNI-FEKETE

A felnit Gunpowder Black festés és átlátszó, fényes lakkozás  
védi a környezeti hatásoktól.

CSOMAGTÉRAJTÓ-VILÁGÍTÁS

A Honda Csomagtérajtó-világítást a nagyobb kényelem és 
biztonság jegyében fejlesztettük ki. A két LED-izzót magában 

az ajtóban helyezzük el, így nemcsak a csomagteret, hanem az 
autó környezetét is fénybe borítják. A rendszer automatikusan 

bekapcsol, ha a tulajdonos felnyitja az ajtót.

LEVEHETŐ VONÓHOROG 13-PINES CSATLAKOZÓVAL

Leszerelhető vonóhorgunkkal lakókocsit és utánfutót is húzhat, sőt 
kerékpárokat is szállíthat. A vontatmány megengedett legnagyobb 

tömege 750 kg lehet, míg a vonóhorog maximális függőleges 
terhelése 100 kilogramm. A nyitómechanika a csomagtartóban 
kapott helyet, hogy megkönnyítse a működtetést. Az extraként 

rendelhető, 12 voltos elektromos csatlakozóval folyamatos 
áramellátást biztosíthat a vontatmánynak.

18" CR1801 KÖNNYŰFÉM FELNI

A 18"-os CR1801 felniszett Gunpowder Black színben pompázik,  
és fényes, áttetsző lakkozással kínáljuk.

Ha kíváncsi az Eredeti Honda Kiegészítők teljes választékára, tekintse 
meg a CR-V kiegészítők különálló tartozék prospektusát!

BŐRKÁRPITOZÁS*

Perforált és nappabőr szemet 
gyönyörködtető párosa borítja az 

első üléseket, valamint a négy ajtón 
kialakított könyöktámaszt. Az eredeti 
kárpitozás éppoly kiváló minőségű, 

tartós és prémium hatású, mint a 
Honda termékei általában.

* Gyártásból rendelhető, elérhetősége országonként eltérő lehet.
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Erőforrás

COMFORT ELEGANCE ELEGANCE LIFESTYLE LIFESTYLE EXECUTIVE SPORT LINE SPORT LINE

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT 

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD 
e-CVT

Motor típusa Hibrid (benzines) Hibrid (benzines) Hibrid (benzines) Hibrid (benzines) Hibrid (benzines) Hibrid (benzines) Hibrid (benzines) Hibrid (benzines)
Lökettérfogat (cm3) 1993 1993 1993 1993 1993 1993 1993 1993
Szelepvezérlés 4 szelep 4 szelep 4 szelep 4 szelep 4 szelep 4 szelep 4 szelep 4 szelep
Emissziós besorolás Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6
Előírt üzemanyag Ólommentes (95) Ólommentes (95) Ólommentes (95) Ólommentes (95) Ólommentes (95) Ólommentes (95) Ólommentes (95) Ólommentes (95) 

Teljesítmény
Maximális motorteljesítmény (kW/ford./perc) 107/6200 107/6200 107/6200 107/6200 107/6200 107/6200 107/6200 107/6200
Maximális motorteljesítmény (LE/ford./perc) 145/6200 145/6200 145/6200 145/6200 145/6200 145/6200 145/6200 145/6200
Maximális forgatónyomaték (Nm/ford./perc) 175/4000 175/4000 175/4000 175/4000 175/4000 175/4000 175/4000 175/4000
Villanymotor maximális teljesítménye (kW/LE) 135/184 135/184 135/184 135/184 135/184 135/184 135/184 135/184
Villanymotor maximális nyomatéka (Nm) 315 315 315 315 315 315 315 315
0 → 100 km/óra (mp.) 8,6 8,6 8,9 8,6 9 9,2 8,6 8,9
Végsebesség (km/óra) 180 180 180 180 180 180 180 180

Üzemanyag-fogyasztás és  
károsanyag-kibocsátás 
WLTP módszer szerint†
Üzemanyag-fogyasztás -  
alacsony sebesség (l/100 km) 7,2 7,2 8,0 7,2 8,0 8,1 7,2 8,0

Üzemanyag-fogyasztás -  
magas sebesség (l/100 km) 5,6 5,6 6,0 5,6 6,0 6,0 5,6 6,0

Üzemanyag-fogyasztás - kombinált (l/100 km) 6,6 6,6 7,1 6,7 7,1 7,2 6,6 7,1
CO2-kibocsátás - kombinált (g/km) 151 151 161 151 161 163 151 161

Üzemanyag-fogyasztás és  
károsanyag-kibocsátás
NEDC módszer szerint†
Üzemanyag-fogyasztás - városban (l/100 km) 5,0 5,0 5,5 5,0 5,5 5,5 5,0 5,5
Üzemanyag-fogyasztás - országúton (l/100 km) 5,4 5,4 5,5 5,4 5,5 5,5 5,4 5,5
Üzemanyag-fogyasztás - kombinált (l/100 km) 5,3 5,3 5,5 5,3 5,5 5,5 5,3 5,5
CO2-kibocsátás - kombinált (g/km) 120 120 126 120 126 126 120 126

Méretek
Hosszúság (mm) 4600 4600 4600 4600 4600 4600 4600 4600
Szélesség (mm) 1855 1855 1855 1855 1855 1855 1855 1855
Szélesség a külső tükrökkel együtt (mm) 2117 2117 2117 2117 2117 2117 2117 2117
Magasság - terheletlenül (mm) 1679 1679 1689 1679 1689 1689 1679 1689
Tengelytáv (mm) 2663 2663 2662 2663 2662 2662 2663 2662
Nyomtáv - elöl (mm) 1602 1602 1601 1602 1601 1601 1602 1601
Nyomtáv - hátul (mm) 1630 1630 1629 1630 1629 1629 1630 1629
Szabad hasmagasság - terheletlenül (mm) 190 190 200 190 200 200 190 200
Szállítható személyek száma (fő) 5 5 5 5 5 5 5 5
Fordulókör - karosszériánál mérve (m) 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8
Kormányfordulatok száma, ütközéstől  
ütközésig (fordulat) 2,34 2,34 2,34 2,34 2,34 2,34 2,34 2,34

Kapacitás
Csomagtartó kapacitása - öt-, ill. hétszemélyes 
utastérrel (liter, VDA-módszer) 499 497 497 497 497 497 497 497

Csomagtartó kapacitása - kétszemélyes  
utastérrel, ablakvonalig (liter, VDA-módszer) 1061 1059 1059 1059 1059 1059 1059 1059

Csomagtartó kapacitása - kétszemélyes  
utastérrel, tetővonalig (liter, VDA-módszer) 1694 1692 1692 1692 1692 1638 1692 1692

Üzemanyagtartály (liter) 57 57 57 57 57 57 57 57

Tömeg*
Saját tömeg (kg) 1685-1740 1685-1740 1743-1797 1685-1740 1743-1797 1743-1797 1685-1740 1743-1797
Megengedett legnagyobb össztömeg (kg) 2240 2240 2275 2240 2275 2275 2240 2275
Hasznos terhelhetőség (kg) 500-555 500-555 478-532 500-555 478-532 478-532 500-555 478-532
Megengedett legnagyobb tengelyterhelés -  
elöl/hátul (kg) 1150/1150 1150/1150 1150/1150 1150/1150 1150/1150 1150/1150 1150/1150 1150/1150

Legnagyobb vontatható tömeg ráfutófékkel (kg) 750 750 750 750 750 750 750 750
Legnagyobb vontatható tömeg ráfutófék nélkül (kg) 600 600 600 600 600 600 600 600
Vonóberendezés megengedett függőleges 
terhelése (kg) 100 100 100 100 100 100 100 100

Legnagyobb megengedett tetőterhelés (kg) 83,4 83,4 83,4 80 80 80 83,4 83,4

Biztonság

COMFORT ELEGANCE ELEGANCE LIFESTYLE LIFESTYLE EXECUTIVE SPORT LINE SPORT LINE

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT 

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD 
e-CVT

Vezetőoldali SRS légzsák ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Utasoldali SRS légzsák - kikapcsolható ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Oldallégzsákok (elöl) ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Oldalsó függönylégzsákok (elöl és hátul) ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Ostorcsapás nyaksérülés kockázatát  
csökkentő fejtámlák ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

ABS (blokkolásgátló fékrendszer) ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Elektronikus Fékerőelosztó ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Fékasszisztens ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Menetstabilizáló Elektronika ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Első biztonsági övek kétfázisú automata 
reteszeléssel ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Hátsó biztonsági övek automata  
reteszeléssel ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

ISOFix gyermekülés-rögzítési pontok  
a második sorban ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Guminyomás-ellenőrző Rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Hegymenet Elindulást Segítő Rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Vészfékezést Jelző Fény ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Agilis Vezetést Támogató Rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Ütközés Erejét Mérséklő Fékrendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Ráfutásos Ütközésre Figyelmezető Rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Sávtartó Asszisztens ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Sávelhagyásra Figyelmeztető Rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Útpályaelhagyásra Figyelmeztető Rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Intelligens Sebességhatároló ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Intelligens Adaptív Sebességrögzítő ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Közúti Jelzőtáblákat Felismerő Rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Alacsonysebességű Követő Rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Holttérfigyelő Rendszer Kitolatást  
Segítő Rendszerrel – – – ♦ ♦ ♦ – –

E-Call Segélyhívó Rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Lopásvédelem
Indításgátló rendszer ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Riasztóberendezés ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Intelligens, kulcs nélküli nyitás és indítás ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Csomagtér-takaró ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Utastér
Szövetkárpitozás ♦ ♦ ♦ – – – – –
Bőrkárpitozás – – – ♦ ♦ ♦ – –
Bőrkárpitozás Black Edition felirattal – – – – – – ♦ ♦

Silver belső ajtókilincsek ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ – –
Zongoralakk bevonatú ajtókilincsek – – – – – – ♦ ♦

Bőrbevonatú kormánykerék – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Fűthető kormánykerék – – – – – ♦ – –
Silver belső díszítőpanelek ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ – –
Fekete, fahatású belső díszítőpanelek – – – – – – ♦ ♦

Funkció és technológia
ECON gomb ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Intelligens multiinformációs kijelző ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Head-Up Display – – – – – ♦ – –
Elektronikus, változó áttételű szervokormány ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Elektromos rögzítőfék elindulássegítő funkcióval ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Regeneratív fékerő szabályzó a kormányon ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

♦  Alapfelszereltség    –  Nem elérhető

†† Az üzemanyag-fogyasztásra vonatkozó adatok az EU által felügyelt laboratóriumi tesztekből származnak, összehasonlítási célból közöljük őket, és előfordulhat, hogy nem felelnek meg a valós közúti körülményeknek.  
 A Honda CR-V üzemanyag-fogyasztását és szén-dioxid-kibocsátását az EU 2017/1151 számú rendeletének megfelelően az új WLTP-szabvány szerint végeztük. WLTP-adatok közelebb állnak a valós környezetben mérhető értékekhez.  
 Az NEDC és a WLTP adatok közötti átállási időszakban – az EU 2017/1153 számú rendeletének megfelelően – mindkét módszer üzemanyag-fogyasztásra és szén-dioxid-kibocsátásra vonatkozó méréseit közzétesszük.  
* A mérések tengerszinten, 12 fokos emelkedőn, az Európai Unió előírásainak megfelelően történtek.
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Komfort és kényelem

COMFORT ELEGANCE ELEGANCE LIFESTYLE LIFESTYLE EXECUTIVE SPORT LINE SPORT LINE

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT 

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD 
e-CVT

Automatikus  vezérlésű klímaberendezés ♦ – – – – – – –
Kétzónás, automatikus vezérlésű  
klímaberendezés – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Szellőző rostélyok a hátsó üléseknél ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Esőérzékelős, automata  
vezérlésű ablaktörlők – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Sötétedésérzékelős, automata  
vezérlésű fényszórók ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Első ablaktörlő-lapát fűtés – – – ♦ ♦ ♦ – –
Automatikusan elsötétedő belső  
visszapillantó tükör – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Parkolást segítő szenzorok (4 elöl és 4 hátul) – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Tolatókamera – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Egyérintéses, elektromos ablakmozgatás (elöl 
és hátul) ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Távirányítóról működtethető elektromos 
ablakemelők ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Távirányítással, motorosan behajtható  
külső visszapillantó tükrök – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Négy irányban állítható kormányoszlop ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Aszférikus külső tükrök ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Elektromosan állítható és fűthető  
külső visszapillantó tükrök ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Hátramenetben automatikusan  
lebillenő külső tükör – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Vezető- és utasoldali első könyöktámasz ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Könyöktámasz a második üléssorban ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Piperetükör a napellenzőkben ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Megvilágított piperetükör a napellenzőkben – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Napszemüvegtartó ♦ – – – – – – –
Napszemüvegtartó tükörrel – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

12 V-os aljzat elöl ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
12 V-os aljzat a középkonzolon ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

12 V-os aljzat a csomagtérben ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Kéz nélkül nyitható, motoros  
mozgatású csomagtérajtó – – – – – ♦ – –

Csomagrögzítő horog ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Manuálisan állítható magasságú vezetőülés ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ – ♦ ♦
Elektromosan állítható vezetőülés, memóriafunk-
cióval – – – – – ♦ – –

Elektromosan állítható deréktámasz a 
vezetőülésben ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Zseb a vezetőülés és első  
utasülés hátoldalán ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Manuálisan állítható magasságú  
első utasülés – – – ♦ ♦ ♦ – –

Elektromosan állítható deréktámasz  
az első utasülésben – – – ♦ ♦ ♦ – –

Fűthető első ülések ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Fűthető hátsó ülések – – – – – ♦ – –
Egy mozdulattal lehajtható,  
60/40 arányban osztott hátsó ülések

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Belső világítás
Térképolvasó lámpa (elöl) ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Hátsó olvasólámpa ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Csomagtér-világítás ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Kesztyűtartó-világítás – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Belsőtér-világítás ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Diszkrét mennyezeti irányfény ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Hangulatvilágítás (a vezető és az első  
utas lábánál és az ajtókilincsnél) – – – ♦ ♦ ♦ – –

Audiorendszer és kommunikáció

COMFORT ELEGANCE ELEGANCE LIFESTYLE LIFESTYLE EXECUTIVE SPORT LINE SPORT LINE

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT 

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD
e-CVT

2.0 i-MMD 2WD
e-CVT

2.0 i-MMD AWD 
e-CVT

5 colos kijelzővel társított audiorendszer ♦ – – – – – – –

Honda CONNECT Garmin navigációs rendszerrel 
(hétcolos érintőképernyő, AM-, FM-, DAB- és  
internetrádió, Apple CarPlay®, Android Auto™ 
telepített Aha™ alkalmazás*, internetböngészés)*

– ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

1 x USB elölΔ ♦ – – – – – – –
2 x USB elölΔ – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
2 x USB hátul (csak töltés)Δ – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Nyolc hangszóró ♦ – – – – – – –
Kilenc hangszóró (mélynyomóval) – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Bluetooth™-kompatibilis telefonkihangosító ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Multifunkciós kormánykerék  
az audiorendszer gombjaival ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Vezeték nélküli telefontöltés – – – – – ♦ – –

Külső kiegészítők
Tetősín – – – ♦ ♦ ♦ – –
Fényezett külső ajtókilincsek ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Nyitható panoráma-napfénytető – – – – – ♦ – –

Sport Line külső kiegészítők: feketekróm 
hűtőmaszk, csomagtér-ajtó és lökhárító alsó 
dekorációk, ködfényszóró feketekróm keretben, 
feketekróm betétek az ajtók alatti küszöbnél, 
fekete külsőtükör-borítás, sötétített hátsó 
lámpabúrák

– – – – – – ♦ ♦

Sötétített ablakok hátul körben – ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Cápauszony jellegű rádióantenna ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Csomagtérajtó-spoiler ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Külső világítás
LED fényszórók ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Aktív kanyarfényszórók – – – ♦ ♦ ♦ – –
Automatikus Távolsági Fényszórók ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Fényszórómosók ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
LED ködfényszórók elöl ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
LED hátsó lámpák ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
LED nappali menetfény ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Automatikus fényszóró le- és felkapcsolás  
(kísérő- és üdvözlőfény) ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Kerekek
18 colos, könnyűfém keréktárcsák ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ – –
18 colos, fekete könnyűfém keréktárcsák – – – – – – ♦ ♦
Abroncsjavító készlet ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

♦ Alapfelszereltség    – Nem elérhető
Δ Legalább 256 Mbyte kapacitású pendrive használata ajánlott. Bizonyos tárolóeszközök nem kompatibilisek a rendszerrel.

* Wifimegosztásra képes telefon vagy mobilwifi segítségével webböngészésre és internetrádiók hallgatására is használhatja az Aha™ alkalmazást. Figyelem, a Honda CONNECT alkalmazásainak futtatása adatforgalmi vagy roamingdíjat vonhat  
 maga után! Mielőtt megkezdené a rendszer használatát, kérjük, ellenőrizze mobilszolgáltatójával kötött előfizetési szerződésének erre vonatkozó részleteit! Internetböngészésre – menetbiztonsági okokból – csak akkor van lehetősége  
 a vezetőnek, ha áll az autó. Az Apple CarPlay® használatához iPhone 5 vagy újabb iPhone készülékek és iOS 8.4 vagy frissebb iOS operációs rendszer szükségeltetik. Az Apple CarPlay® működése változhat, bizonyos szolgáltatásai pedig  
 nem minden térségben érhetők el. Az Android Auto™ használatához, kérjük, töltse le az Android Auto™ alkalmazást a Google Play™ webáruházból! A rendszer csak az Android 5.0 (Lollipop), valamint az annál újabb operációs rendszerekkel  
 kompatibilis. Az Android Auto™ elérhetősége változhat, bizonyos funkcióinak működését pedig befolyásolhatják a földrajzi viszonyok. 

Az Apple CarPlay az Apple Inc. Egyesült Államokban bejegyzett védjegye. 

52 53



Képünkön egy Crystal Black Pearl színű CR-V 2.0 i-MMD látható Sport Line felszereltséggel és 
egy CR-V 2.0 i-MMD Executive felszereltséggel, Platinum White Pearl színben.

Honda HYBRID PERFORMANCE:
KÖZVETLEN, KIFINOMULT, HATÉKONY
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HONDA PREMIUM QUALITY

8 ÉV GONDTALAN AUTÓZÁS 
A HONDA TÖBBET NYÚJT A GARANCIA TERÉN 
Egy Hondával mindig jó úton lenni. Dinamikus, kényelmes és biztonságos. Annak érdekében, hogy ez sokáig így 
maradjon, összeállítottuk Önnek az egyedülálló Honda Premium Quality csomagot. Az alap jótállás egy új Honda 
esetében 3 év, legfeljebb 100 000 km futásteljesítmény mellett (kilométer-korlátozás nélküli jótállás a fényezett felületekre). 
Ezen kívül az összes modell esetén 5 év jótállás érvényes a kipufogórendszer és 10 év jótállás a futómű és hajtás bizonyos 
elemeinek átrozsdásodására. A karosszériára vonatkozóan pedig 12 év átrozsdásodási jótállás érvényes (kilométer-
korlátozás nélkül). És ez még csak a kezdet. 

A Honda Premium Quality jóvoltából összesen 8 év biztonság előnyeit élvezheti! 

HONDA PREMIUM QUALITY CSOMAG 
A Honda tökéletesen biztos az általa gyártott járművek minőségében, ezért a 3 év jótállás nekünk nem elég.  
A gyári jótállás lejárta után további 5 évig, illetve legfeljebb 150 000 km futásteljesítményig - amelyik hamarabb 
bekövetkezik - élvezheti a verhetetlen hűségbónusz előnyeit. A Honda Premium Quality csomag keretei között  
5 év hűségbónuszt biztosítunk Önnek a garanciaidőn felül! 

Minden újonnan vásárolt Hondához felár nélkül jár Premium Quality csomagunk is.

A HONDA PREMIUM QUALITY CSOMAGGAL JOBBAN JÁR 
Még akkor is jól jár a hűségbónusszal, amikor a 8 év lejárta előtt eladja az autóját. Ilyenkor ugyanis automatikusan az új 
tulajdonosra szállnak át az előnyök, ami kiváló alkupozíciót jelent az Ön számára! 

A Honda Premium Quality csomagban foglalt szolgáltatások igénybevételének feltétele, hogy rendszeresen elvégeztesse 
járművének karbantartását a gyári előírások szerint, valamelyik hivatalos magyarországi Honda szervizben. Ez már csak 
azért is megéri Önnek, mert itt csak eredeti Honda cserealkatrészekkel látják el autóját.

A jótállással és 8HPQ-val kapcsolatos részleteket és feltételeket megtudhatja Honda márkakereskedőjétől vagy  
a www.honda.hu oldalon! 

HONDA 
PREMIUM
QUALITY
ÉV8

Képünkön egy Platinum White Pearl színű CR-V 2.0 i-MMD látható Executive felszereltséggel.56 57



Honda Motor Europe Limited Magyarországi Fióktelepe 
www.honda.hu
Kiadás dátuma: 2020. október

A Honda fenntartja magának a jogot, hogy előzetes értesítéssel vagy anélkül, módosítsa a termék műszaki jellemzőit, beleértve a színválasztékot is. A gyártó és a forgalmazó mindent 
megtett annak érdekében, hogy a jelen brosúrában szereplő adatok megfeleljenek a valóságnak, azonban e kiadvány semmilyen körülmények között nem tekinthető ajánlattételnek a 
Honda részéről. Minden értékesítés és adásvétel az érintett márkakereskedő felelőssége és feladata, amit a Honda szabványos értékesítési és garanciális feltételei szerint és értelmében 
végeznek el. A kiadvány előkészítése és nyomtatása, illetve a modell értékesítésének megkezdése között akár több hónap is eltelhet, ezért előfordulhat, hogy
a nyomtatvány nem tükrözi a műszaki adatokban bekövetkezett legfrissebb változásokat, vagy egyes, ritkán előforduló esetekben adott szolgáltatások vagy funkciók elérhetőségét.  
A Honda arra kéri ügyfeleit, hogy a műszaki tartalommal kapcsolatos, konkrét kérdéseikkel minden esetben a gépjárművet szállító márkakereskedőhöz forduljanak, különösen akkor,  
ha modellválasztásukat egy adott funkció vagy szolgáltatás meglétére alapozták.
Roncsautó-ártalmatlanítás
A Honda magyarországi importőre törvényi kötelezettségének teljesítésére a hulladékká vált gépjárművek 369/2014. Kormányrendeletben leírtaknak megfelelően szerződést kötött  
a CAR-REC Gépjárműroncs-kezelő Közhasznú Társasággal.
Ennek értelmében a Honda gépkocsi-tulajdonosok részére azt kínáljuk, hogy a forgalomból kivonni szándékozott Honda gépjárművet a Kht. üzemeltetésében lévő országos lefedettségű 
begyűjtő- és bontóhálózatba ingyenesen leadhatják a feltételek teljesülése esetén.
Az átvétel nem térítésmentes, amennyiben:
– a gépjármű valamely alapvető összetevője (így különösen motor, alváz, karosszéria, váltómű, katalizátor) hiányzik,
– a gépjármű utólag hozzáadott hulladékkal kerül leadásra (Kormányrendelet 4. § (5)).
A Honda hivatalos roncsautó-begyűjtő és -bontó hálózata a CAR-REC Kht. honlapján található (www.carrec.hu), illetve szükség esetén a listát kérje a Márkakereskedés autóértékesítő 
munkatársától.
Kérem, ne dobjon a kukába! Adjon tovább barátainak, vagy hasznosítson újra!

   
Az Ön Honda Márkakereskedője:
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